

徐光春接见河南“全国道德模范” 河南好人多 河南风气正

群众热议：弘扬楷模精神，从身边的一点一滴做起

□晚报见习记者 李雪

本报讯 昨日上午，“学习全国道德模范，加强社会主义道德建设座谈会”在省委召开。会前，省委书记、省人大常委会主任徐光春亲切接见了载誉归来的全国道德模范和“全国道德模范提名奖”获得者。徐光春在座谈会上强调，各级党委、政府要进一步关心、爱护、宣传道德模范，全社会都要学习先进、崇尚模范，促进社会文明程度和道德水平进一步提高。



徐光春书记接见全国道德模范和提名奖获得者。

晚报记者 马健图

省领导陈全国、孔玉芳、贾连朝、赵江涛等参加接见并出席座谈会。座谈会上，徐光春首先代表省四个班子向出席会议的全国道德模范谢延信、魏青刚、王一硕，和“全国道德模范提名奖”获得者王百姓、李连成、乔文娟(女)、吴新芬(女)、周国允、裴春亮表示祝贺。会议对本次评选中获

得“全国见义勇为模范”称号的烈士李学生表示怀念。徐光春希望，全国道德模范及“全国道德模范提名奖”获得者，今后，在各自的岗位上戒骄戒躁，再接再厉，在社会主义道德建设中做出新成绩，发挥示范带头作用。他说，这回评选，河南人占了19，河南人形象大大改变，这是关系到人民的声誉，经济

社会发展和中原崛起的大事。大家要用实际行动、用心加强道德建设，河南好人多，河南风气好！道德的力量是强大的、广泛的、深刻的、永恒的！据悉，由中央文明办、全国总工会、共青团中央和全国妇联等四部门联合开展的“全国道德模范”评选活动中，我省取得了三个全

国第一的好成绩：在全国道德模范评选活动中，全国各省(区、市)共推荐的307名候选人当中，其中河南人就有16名，名列全国第一；全国组委会共评选出全国道德模范53名，共有6名河南人当选，名列全国第一；据统计，全省投票数量共计1194.5万余张(人次)，名列全国第一。

群众热议：道德楷模不再高不可攀

“道德楷模，不再高不可攀，这是个好消息啊！虽然这是一次官方的活动，但是候选人几乎都来自民间，由群众投票来确定。‘公民道德’不是领导的道德标准，不是圣人的人格标准，而是普通人的道德标准。”——郑州市民陈先生

“307位道德模范候选人不是大款，不是大官，也不是惊天动地的大英雄，而是生活在我们老百姓中的平凡人。他们心地善良、品行高尚，从他们身上看到了我们民族的希望，看到了和谐社会的美好蓝图。”——一名基层干部

河洛文化旅游节 27日盛大开幕

这一天恰好是“世界旅游日”

国内外2500名演员将盛装巡游洛阳

□晚报记者 吴泳 见习记者 张玉东

本报讯 由河南省旅游局、洛阳市人民政府、北京市旅游局、河南电视台、中国旅游报社联合举办的河南省庆祝“世界旅游日”及世界风情巡游活动暨2007中国河洛文化旅游节将于9月27日至10月27日在洛阳隆重举行。

今年的河洛文化旅游节内容丰富新颖，共有5大类、22项专题活动。其中主要活动有，9月27日上午9时的大型开幕式，举行盛装巡游表演，尽显各国风情。9月25日至27日的旅行商采购大会，将有来自海内外3000多家旅行商参会。9月25日晚，在洛阳龙门石窟礼佛台举行根在河洛中秋赏月会。9月29日上午在洛阳关林广场还将举办关林国际朝圣大典。9月29日至10月8日，每晚在洛阳歌剧院上演大型舞蹈诗《河洛风》。另外还举办有伏羲文化节、书画展等活动。

省旅游局新闻发言人介绍，9月27日上午9时，开幕式将在洛阳新区体育中心广场隆重举行。开幕式当天又恰逢世界旅游日，河南省政府决定将全省世界旅游日主会场放在洛阳，与河洛文化旅游节相结合，进行国际风情大型巡游表演，三项活动合并举行。预计有来自世界12个国家的12个表演团体的550名民间艺术家，与国内30多个文艺团体的2000多名演员共40多个表演方阵，在洛阳新区开元大道上，盛装巡游表演。河南卫视将对开幕式和盛大巡游活动的全过程进行3个小时的现场直播。

| | |
|---|--|
| 联信贷款中心 个人、团体信用贷款 无抵押担保、零首付 专线：63577080/81/82 文化路新通桥商务楼A711 | 中国美院高考美术培训 13783651151 [可免试第一周] 开元高考艺术培训中心 播音主持·音乐·美术 15838129301 68180286 |
|---|--|

蜂毒骨泰 一贴就灵

任你用遍所有药贴 最后还选蜂毒骨泰

许多中老年朋友都有颈椎病、腰椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、骨刺、腰肌劳损、脚跟痛、网球肘、风湿、类风湿性关节炎等疼痛性疾病，这些疾病严重影响了中老年朋友的健康。

中老年朋友有病痛苦，治不好病冤枉钱更痛苦。很多朋友肯定使用过不少的产品，有些产品使用特别复杂，您的病治不好，卖产品的人说您使用方法错了，最后钱是越花越多，病却总是治不好，还有一些朋友经常吃药，药的副作用很大，所以越吃身体越差。

蜂毒骨泰是新出的高科技产品，与市场上的普通药贴有本质的不同。我们的宗旨是**让中老年朋友花小钱治大病，让普通人得到最好的治疗。**蜂毒骨泰研究出来后，引起了全国各大医院专家教授的高度重视，全国各大医院通过蜂毒骨泰使十多万患有各种骨科关节疼痛病的朋友恢复健康。

如果你有疼痛病，只需花28元买一盒试一试，投石问路，哪里疼贴哪里，不用看图找穴位，简单方便，只需贴在疼痛部位，直达病灶，根除疼痛，一贴就灵。贴上蜂毒骨泰，不耽误你上街买菜，不耽误你干家务、带孩子、不耽误你下地干活，如果效果好你就再买，不加重大家的经济负担。**蜂毒骨泰不比广告，比疗效。我们的承诺是：一盒没有效果，买的多的都可以退货。有信誉卡保证。**在本次特大优惠活动中购买蜂毒骨泰，你平均每天只需花3块多，就可轻轻松松告别风湿骨病。

多买多送 赠品有限 赠完为止
(市内十盒起免费送货)
专家热线:0371-66661826
活动地址:亚细亚一楼医药部七区(北门口)/商业大厦一楼医药部B区/百货大楼一楼医药部/经三路世纪联华一楼二楼医药部

【蜂毒骨泰贴】贴贴有奇效

- 贴后5分钟:**感觉覆盖部位有凉热交替感、走窜感，肿痛明显减轻；关节僵硬症状明显改善；颈、腰椎关节活动轻松。
- 贴用2-3天:**关节疼痛、僵硬、麻木、肿胀明显减轻，浑身舒服；弯腰时疼痛减轻，腰部僵硬感到缓解；头晕、恶心、麻木明显减轻、关节活动自如，骨质增生逐步被软化吸收，气色明显好转。
- 贴用1-2月:**关节变形消失，腰部疼痛、僵硬、酸麻等症逐渐消失，久坐后可以独立站起，腰椎病逐渐康复，膝关节疼痛、僵硬、脚后跟疼痛基本消失，再也不怕变天了，骨刺逐渐消失，骨质增生得到康复。

- 特别针对人群**
- 1、担心口服药物损伤肝肾者；
 - 2、使用传统黑膏药效果不理想者
 - 3、针灸推拿效果不明显者；
 - 4、手术后复发者；
 - 5、多年不愈，反复发作者

喜讯 迎双节22-30日特大优惠

惊喜价：28元/盒

买五赠十 买十赠二十

买五盒赠送价值140元的赠品10贴 相当于买五盒送五盒
买十盒赠送价值280元的赠品20贴 相当于买十盒赠十盒

肿瘤患者 严防复发和转移

严防复发和转移

秋季昼夜温差较大，导致肿瘤患者机体机能亢奋，肿瘤细胞代谢活跃，全身血管充分扩张，淋巴液回流加快，为肿瘤的转移复发创造了有利的条件。临床统计，秋季肿瘤患者转移、复发率在37%—48%左右，死亡率也明显高于其他季节。

那么，在秋季肿瘤患者应该如何有效地防治肿瘤转移和复发呢？

世界卫生组织提出：“靶向疗法”治疗肿瘤，可以消灭残存在体内未发现的微小转移病灶，为肿瘤患者防止转移、复发，平安度过秋季做到最好的保障。

中国农科院研制的中西医结合抗肿瘤产品——富硒灵芝宝，是由“仙草”灵芝与“抗肿瘤之王”微量元素硒科学配伍研制而成，在防止肿瘤复发、转移上有显著功效。

富硒灵芝宝利用“微量元素硒”对肿瘤细胞的自动识别功能，进入人体迅速聚集在病灶及转移到血液和淋巴液中的肿瘤细胞周围，阻断肿瘤细胞的能量来源，使全身血管、淋巴液回流恢复正常，从而消灭残存在体内的肿瘤细胞。

同时富硒灵芝宝通过灵芝孢子粉中的多糖肽能刺激免疫细胞增殖，显著增强病人的免疫功能。

临床上对18653服用富硒灵芝宝的肿瘤患者进行统计结果显示：其中有超过70%的患者没有出现任何复发或转移的迹象，90%的患者症状改善，这些都充分地表明：富硒灵芝宝在改善症状、防止肿瘤复发转移等方面功效显著。

家住郑州市经七路的王学义，2002年10月份，在吃饭时感觉下咽困难，偶尔还胃疼，当

时没太在意。2003年3月到医院检查，被确诊为“胃贲门癌”。立即做了手术，术后又做了二十来天的化疗，由于毒副作用强烈，化疗随即停止，12月份复查，结果：吻合口复发。

12月26日经病友介绍，开始服用富硒灵芝宝。服用1个疗程后，疼痛减轻，进食较前顺畅，乏力感消失；服用2个疗程后，患者精神明显好转，体质增强，每天散步两次，毫无疲劳感，腹痛、进食困难等症状完全消失了，体重增加到114斤，复查各项指标均正常。

坚持服用富硒灵芝宝到2004年8月，王学义做胃镜复查：复发部位溃疡面基本愈合。现在，王学义仍在每年服用4个—6个月，身体没有任何不适症状。

活动时间：9月24日—30日
富硒灵芝宝 买5赠2

在国庆节来临之际，富硒灵芝宝肿瘤康复中心特邀知名肿瘤专家为患者讲解：秋季如何预防肿瘤复发与转移、为患者量身定做个性化康复方案。

■活动期间：
1、凡购买富硒灵芝宝的患者均可享受买五赠二盒(价值1160)特大优惠。
2、患者携有效病例资料到堂咨询、购买者，可领取价值98元的泰山赤灵芝切片一袋及康复资料一套。

肿瘤患者咨询电话：
0371-65970237 65998155
咨询地址：郑州市紫荆山百货超市医药部